

勤学善思、勤做善为 坚守基层年轻党员职责使命

记新时代浙江省“万名好党员”、白杨街道党政办主任翁柘文

本报记者 陈素萍

2013年,翁柘文进入白杨街道工作。在街道工作的6年时间里,他先后担任安监科副科长、安监科科长、街道纪工委委员、党政办主任等职。

说起今年35岁的翁柘文,领导和同事们无不夸赞:兢兢业业做事,老老实实做人;尽职尽责,任劳任怨;处处以共产党员的标准严格要求自己,严格遵守各项规章制度,较好完成了各项工作任务。工作中,他坚持合理、合法办事,用真诚赢得职能部门、辖区单位的支持;生活中,他勤俭节约,不铺张浪费;人际交往,他主动热情,坦诚相处。

翁柘文先后获得开发区优秀共产党员,2015年度、2016年度杭州市基层优秀消防安全管理人,2017年度杭州市安监系统“最美安监人”,浙江省G20杭州峰会先进个人等荣誉。



勤学善思,不断加强自身党性修养

作为一名基层年轻党员,翁柘文深知学习的重要性,尽管基层日常工作任务繁重,但他每天都要抽出些时间翻翻书籍、学学文件。

“读党规、党章,学十九大精神等理论政策,提高政治站位;学习先贤经典,继承和弘扬中华文化精髓;学习先进模范,对照标准查找自身不足。”翁柘文说,一个人的时间短暂而零碎,书的影响则广泛而深远,读书使人明智,让我快速充电,也使我感到充实。

同时,“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,行程万里,不忘初心,平时工作中,翁柘文通过不断汲取精神力量,坚持从大局出发去思考、分析工作,并结合街道工作实际,及时提出意见和建议,为推动街道发展出谋划策、贡献力量。

“我是一名党员,就要时刻用党员的标准严格衡量、约束自己的言行,明确该做什么、不该做什么、能做什么、不能做什么。”作为一名党龄十余年的基层党员,翁柘文勤修善养,认真学习新修订的《准则》和《条例》,自觉执行生活待遇等有关规定,坚守底线、不越红

线,牢固树立党员良好形象。

这些年,在平凡的岗位上,翁柘文虽然没有感人至深的事迹,但日复一日勤勤恳恳,从没有倦怠松懈过,从没有降低过工作要求和标准,表现出较强的敬业精神,以实际行动展示了一名合格共产党员的思想觉悟和政治品格,展现了一名年轻共产党员良好的精神风貌。

顾满红来自贵州凯里经济开发区下司镇党建工作站,去年曾来到杭州下沙挂职学习三个月,被安排到白杨街道党工委挂任党政办主任助理。她在挂职日记里写到:“挂职报到的第一天,翁柘文主任就带领我会面党工委的各位领导,并详细介绍各科室的设置与人员组成等情况,同时结合我之前的工作实际,安排到党政办联合办公室工作,协助抓好党建各项工作。三个月的挂职生活,给我带来了全新的工作环境和模式,特别要感谢翁柘文主任等同事们给予我细致入微的关怀和帮助,悉心的教导和指点,这些都将让我铭记于心。”

勤做善为,充分发挥党员模范作用

作为一名基层工作人员,日常工作多、节奏快,尤其当前各业务线工作要求不断提高,面临不少困难和挑战,工作任务更加艰巨和繁重。但翁柘文始终坚持爱岗敬业,冲在一线,坚决服从组织安排,为街道发展做出了表率 and 榜样。

2016年,多蓝水岸小区99台电梯面临停运,作为安监科长,翁柘文带头主动放弃休息时间,千方百计想办法,积极协调小区居民统一思想,对接职能部门争取执法支撑。最终,在多方努力下,小区电梯安全问题得到顺利解决。

G20杭州峰会期间,作为一名峰会服务保障的基层工作人员,翁柘文结合街道安监工作实际,深入开展安全隐患大排查、大整治,取得了良好效果,为峰会顺利召开贡献了一份力量。

2016年初的峰会前夕,翁柘文就组织安监科及各社区分阶段针对不同重点先后开展了重点单位、沿街商铺、小区物业、瓶装液化

气使用场所以及“二合一”场所排查,努力做到“底数清、情况明”。通过细致的走访,共排查瓶装液化气使用单位624家,“二合一”、“三合一”场所285家,并重点开展劝导整改,共检查单位2148家次,发现隐患2686条,整改2460条。同时,翁柘文专门组织人员与重点生产经营单位签订安全承诺书119份,并组织安监科自行编印各类宣传资料共计47000份。

峰会消防安保冲刺阶段,翁柘文组织人员对沿江152幢高层建筑开展地毯式排查内楼道堆放垃圾、电瓶车停放情况,共清理楼道电瓶车2128辆次,落实实名看护道路120条,看护建筑599幢。此外,每晚7点到10点,翁柘文还带领安监科重点检查夜间各小区、商业体消防室人员值守情况。

峰会期间,从9月1日到7日,整整6天,翁柘文吃住在单位,24小时不定时带领安监科人员抽查各社区消防安保巡查值守及微型消防站应急反应能力。

开发区征集 第一批传统制造业 转型升级项目

记者昨天从开发区经发局了解到,根据《杭州市全面改造提升传统制造业实施方案(2017—2020年)》等文件精神,该局正在组织征集申报第一批传统制造业转型升级项目。

解决传统制造业转型升级的痛点,共同寻找升级之路,是开发区一直在努力的重大工作。本次征集活动,旨在进一步促进开发区产业转型升级和集约化发展,提高传统制造业经济发展质量和综合效益,增强工业经济发展后劲。

本次征集支持范围和方向,主要是针对区内传统制造业企业,按照开发区“4+1”产业集群发展方向,重点围绕高端装备、新一代信息技术、生物医药、新能源新材料及现代服务业等重点产业领域,紧扣“高质量发展”导向,拟通过“收储、收购、转型、搬迁、重组、提升”等六个一批模式,在“老空间”实现“新发展”,能着力推动新技术、新产品、新业态和新模式经济加快发展,对开发区产业结构、产业层次、技术创新、空间布局等方面实现战略性转型。

对于项目申报共有五点具体要求:项目能提高企业原容积率,提升土地利用效率,提高工业用地的利用质量和综合效益;项目能够为发展战略性新兴产业培育新动能、创造新供给,促进新旧动能转换贡献力量;项目要有明确的转型目标和升级内容,要具备详细的项目实施方案(项目概况、建设内容、转型特点、产业发展、项目投资及效益分析等);项目建设期限从近三年起,已实施或计划实施的项目均可申报;申报单位要在开发区工商注册,具备企业法人资格。

区经发局请区内各相关单位认真准备,并于2月20日前将项目申请表、项目简介报送至经发局。项目申请表等相关材料可登录杭州经济技术开发区经济发展局官方网站查看并下载。如有不明之处,可致电0571-86877951咨询。

下一步,开发区将根据企业项目申报情况,结合开发区传统制造业综合转型提升试点建设工作,对重点项目将给予资助。

本报记者 陈素萍